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Leia:
Foraminífero das antigas

Nas pirâmides do Egito, são encontrados foraminíferos fósseis de mais ou menos 10 milímetros de diâmetro e que não existem mais nos dias atuais. Eles foram extintos milhões de anos atrás. Podem ser vistos nesse lugar tão inusitado porque as rochas que foram usadas para construir as pirâmides do Egito são rochas sedimentares marinhas formadas em antigos fundos de mar que continham esses foraminíferos. Essas rochas já estavam na superfície quando foram usadas para a construção, mas, em outra época, estiveram submersas.
Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 193. Disponível em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
Questão 1 – Em “[...] são encontrados foraminíferos fósseis de mais ou menos 10 milímetros de diâmetro e que não existem mais [...]”, há um verbo no particípio. Aponte-o:
(     ) “são”.
(     ) “encontrados”.
(     ) “existem”.
Questão 2 – Na oração “Eles foram extintos milhões de anos atrás.”, a locução é formada com um verbo no particípio. O sujeito da referida locução desempenha a função de:
(     ) retomar uma informação.

(     ) anunciar uma informação.

(     ) complementar uma informação. 

Questão 3 – Grife o verbo na forma de particípio presente neste trecho:
“Podem ser vistos nesse lugar tão inusitado [...]”
Questão 4 – No trecho acima, o verbo no particípio compõe uma locução verbal, cujo sujeito se classifica como:
(     ) oculto.
(     ) inexistente. 
(     ) indeterminado. 
Questão 5 – Na passagem “Essas rochas já estavam na superfície quando foram usadas para a construção [...]”, o verbo no particípio exprime:
(     ) uma ação.
(     ) um estado.
(     ) uma característica. 
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